
（％）

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば
そう思わない

そう思わない 無回答

問１ 英語の勉強が好きだ。 38.0 34.0 26.0 2.0 0

問２ 英語の勉強は大切だ。 74.0 22.0 3.0 0.0 0

問３
ショートタイムの時間は英語の勉強に
役立っている。

42.0 44.0 13.0 1.0 0

問４ 英語の授業の内容が分かる。 48.0 34.0 16.0 2.0 0

問５
先生や友達に英語で質問することができ
る。

24.0 52.0 22.0 1.0 0

問６
先生や友達の英語の質問に英語で答えるこ
とができる。

28.0 56.0 15.0 1.0 0

問７ アルファベットの大文字が書ける。 80.0 14.0 6.0 0.0 0

問８ アルファベットの小文字が書ける。 79.0 15.0 5.0 1.0 0

問９
教科書やピクチャーディクショナリ－の単語
や英文を書き写すことができる。

71.0 19.0 9.0 1.0 0

問１０ 教科書の単語や英文を読むことができる。 35.0 49.0 12.0 5.0 0
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②指導改善の具体策

①小学６年生　英語学習についてのアンケート（令和７年１月実施）

・問５、６にあるように、英語で受け答えや質問で前向きな回答が出ている。実際にＡＬＴと会話する授業を通して興味がさらに持てたり、力が伸びたり
　できるように指導したらより良いものになると思います。
・４分の１が、英語の勉強が好きではないということになるので、好きになれるような取組をした方が良いのではないかと思う。一方、学んだことは身に
　ついている様子が見えるため、良いと思う。
・全体的に、児童は英語を理解しているのではないか。
・最後のＧＯＡＬとして、ネイティブと話す、紹介する等の活動が組めるといいと思います。活動も取り入れていくと中学年はやりやすいと思います。
・今の時代、英語は必須だと思います。昔は英語を中学校・高校と６年間習っても、しゃべることはできませんでした。今は、小さい時から英語に親しむ
　ことによって、ちょっとした会話ができたり、英語嫌いがなくなったりすれば本当に素晴らしいことだと思います。取り組んでくださっている先生方に
　感謝です。
・英語力が高くなることは、今後将来においても大切と考えますので、もっともっと取組をお願いします。
・小学校から、英語を取り入れるのは、今の時代とても必要と思います。自然に英語にふれて、他国の方と関係を深めることができる大人になってほしい
　です。
・授業ではあるけれど、身近な生活の一部のように感じてもらえるとよい。

③学校関係者評価

「自分のことについて英語で伝えられる子」を目指し、特に聞くことに力を入れ指導をすることで、ETとの授業内容は理解できている児童が多い。また、英語

の授業が楽しい、好きだと感じる児童も多い。しかし、発表したり、やりとりをしたりすることを苦手と感じている様子がある。

今年度は、言語活動に「こんな表現を獲得したい」という思いをもたせられるように、目的意識をはっきりとさせる。さらに、自分のゴールの姿をもてるよ

うな手立てをする。

（別紙２）


